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Camera dei Deputati
Legislatura 12

ATTO CAMERA
Sindacato Ispettivo

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA : 4/01772
presentata da LA GRUA SAVERIO il 28/06/1994 nella seduta numero 22

Stato iter : CONCLUSO

Atti abbinati :

Ministero destinatario :
MINISTERO DEI LAVORI PUBBLICI

Partecipanti alle fasi dell'iter :

NOMINATIVO GRUPPO oppure MINISTERO/CARICA
DATA
evento

RISPOSTA GOVERNO

RADICE ROBERTO MINISTRO, MINISTERO DEI LAVORI PUBBLICI 12/27/1994

Fasi dell'iter e data di svolgimento :
PRESENTATO IL 28/06/1994
RISPOSTA DEL GOVERNO IL 27/12/1994
ITER CONCLUSO IL 17/01/1995

Termini di classificazione dell'atto secondo lo standard Teseo :

CONCETTUALE :
AMMINISTRAZIONE PERIFERICA DELLO STATO, ISTITUZIONE DI SEDI ED UFFICI PUBBLICI

SIGLA O DENOMINAZIONE :

GEO-POLITICO :
RAGUSA (SICILIA+), PROVVEDITORATO ALLE OPERE PUBBLICHE
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TESTO ATTO

Al Ministro dei lavori pubblici. - Per sapere - premesso che: Ragusa è sfornita di una sede provinciale
del Provveditorato alle Opere pubbliche; nell'anzidetto capoluogo di provincia vi sono dei locali di
proprietà demaniale pronti ad accogliere detto ufficio; vi è anche, attualmente occupato presso la sede
regionale del Provveditorato, il personale tecnico ed amministrativo (complessivamente sette unità)
che potrebbe essere adibito alla sede provinciale di Ragusa e che in tal modo tornerebbe nella zona di
provenienza, evitando i disagi di una sede di lavoro lontana; attualmente il personale tecnico si sposta
quotidianamente da Palermo in tutta la Sicilia e quindi anche nella zona di Ragusa e zone limitrofe
per i sopralluoghi e le direzioni dei lavori, con grave dispendio per l'amministrazione -: se non ritenga
opportuno procedere alla costituzione nella città di Ragusa di una sezione provinciale del provveditorato
alle opere pubbliche. (4-01772)
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RISPOSTA ATTO

In riferimento alla interrogazione indicata in oggetto si rende noto che la costituzione di uffici in sede
provinciale del Provveditorato alle OO.PP. di Palermo risulta di difficile attuazione stante il ridotto
stanziamento di fondi assegnati per sostenere le spese di gestione. Anche con la recente dotazione
organica di nuovi elementi al Provveditorato sopracitato, costituiti da 5 unità di personale di cui n.
1 avente qualifica di ingegnere, n. 3 con la qualifica di assistente tecnico e n. 1 addetto ai servizi
ausiliari e custodia, si ritiene che non si è nelle condizioni ottimali di aprire a Ragusa una nuova sezione
del Provveditorato alle OO.PP. di Palermo i cui requisiti essenziali richiesti sono quelli di garantire la
massima efficienza e funzionalità del servizio prestato. Il Ministro dei lavori pubblici: Radice.


